



确保群众欢乐祥和平安过春节



■市镇领导与旅客攀谈,了解春运运输保障情况

《清溪讯》(何秀蓉 黄广文)
2月11日,市委常委、统战部长魏群率市督导组一行莅临我镇,通过实地检查和召开座谈会等方式,对我镇岁末年初安全生产工作进行督导。魏群在督导中指出,安全生产工作永远在路上,必须提高认识,确保检查全覆盖、整改落实、预防工作不放松,保障岁末年初和春节期间安全生产。镇委书记范燕彬、镇长王耀明、镇委委员贺夏、副镇长段文文、镇人大副主席姚志安参加了督导座谈会。

当天下午,在镇委书记范燕彬、镇委委员贺夏、副镇长段文文、镇人大副主席姚志安陪同下,督导组一行首先来到清溪汽车客运站,实地查看售票大厅、安检区、候车区、发车区等地,了解春运交通运输保障情况,以及人员密集场所、重点消防场所专项检查整治和安全隐患排查情况。魏群强调,春运期间,各相关部门要着眼大局,密切配合,切实落实好安全生产主体责任,加强值班和应急管理,保障

广大市民春运出行安全。在督导座谈会上,镇委书记范燕彬、镇长王耀明、镇委委员贺夏、副镇长段文文、镇人大副主席姚志安先后向督导组一行汇报了镇镇经济和社会发展规划,以及岁末年初安全生产专项整治情况等。魏群在抓好镇镇经济和社会发展的同时,镇镇高度重视并全力抓好安全生产工作,特别抓好岁末年初安全生产大检查、重点行业岁末年初自查自纠、重点区域专项整治、安全风险分级管

控和隐患排查治理双重预防等工作。在春运工作方面,我镇春运前早谋划、早部署,进入春运后,各部门积极行动,加强站场值守,路面稽查和信息反馈报送,全力做好春运工作。据统计,2月1日以来,我镇车站开出1687班次,已发送旅客34116人次,镇镇公路发出5716班次,运输旅客16.76万人次。省际旅客主要集中前往湖南、贵州、广西、四川、湖北等地,市际旅客流主要集中前往广州、深圳,目前发送旅客峰值为4417人。

市委常委、统战部长魏群肯定了镇镇安全生产工作,认为我镇领导重视、措施有力,管控严密,安全生产工作成效显著。魏群强调,安全生产工作永远在路上,必须提高认识,确保检查全覆盖、整改落实、预防工作不放松,保障岁末年初和春节期间安全生产。镇委书记范燕彬、镇长王耀明、镇委委员贺夏、副镇长段文文、镇人大副主席姚志安参加了督导座谈会。

从严从细从实抓好安全生产工作

《清溪讯》(夏任远 叶锦叶)
2月9日,我镇召开安全生产和消防安全工作会议,传达近期省、市、县安全生产和消防安全工作会议精神,总结2017年安全生产和消防安全工作,研究部署2018年工作,动员全镇上下继续从实、从严、从细抓好安全生产工作,全力确保春节期间我镇安全生产和消防安全形势持续稳定。

镇委书记范燕彬、镇委委员贺夏、副镇长段文文、镇人大副主席姚志安参加了当天会议。会上,贺夏和段文文等镇领导分别传达了近期上级安全生产和消防安全工作会议精神,并就我镇相关安全生产和消防安全工作进行了总结和部署。

2017年,在镇委、镇政府和市安委会的领导下,全镇安全生产工作顺利推进,按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”要求,突出对消防、道路交通、危险化学品、烟花爆竹、建筑施工和特种设备等重点行业领域进行检查,确保了镇镇没有发生较大以上工矿商贸事故,安全生产形势稳定。其中,在打击“四黑”方面,2017年,我镇查处“黑油”窝点13个,查封“黑油车”12辆,汽油14.3675吨,柴油11.84吨;整治无证经营燃

气黑窝点161个,依法查封液化石油气瓶2474瓶;查处19辆非法道路危险货物运输车辆;依法对1家非法经营油漆的店铺进行查处及查封2家非法生产危险化学品“黑作坊”,查处“黑危化品”1.53吨。镇委书记范燕彬要求,全镇上下要强化思想认识,时刻保持高度的警惕性,以铁的意志、铁的手腕抓好安全生产措施落实;要进一步压实安全责任,健全安全生产责任体系,做到安全责任、管理、投入、培训和应急救援“五到位”;要进一步深化排查整治,切实消除各类安全隐患,

致广大官兵和优抚对象的慰问信

人民解放军指战员、武警官兵、民兵预备役人员,全国烈属、残疾军人、转业复员退伍军人、军队离退休干部:

值此新春佳节来临之际,全国双拥工作领导小组、民政部、中央军委政治工作部向你们致以诚挚的问候和祝福!

2017年,是成就辉煌、继往开来的一年。党的十九大胜利召开,吹响了夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的前进号角。习近平总书记新时代中国特色社会主义思想引领了引领国家发展的精神旗帜。全国军民紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定“四个自信”,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,万众一心,开拓进取,推动我国经济实力、科技实力、国防实力、综合国力进入世界前列,为党的十八大以来最不平凡的五年来画上圆满句号,神州大地呈现出生机勃勃的复兴气象。解放军和武警部队在习近平强军思想的引领下,坚定维护核心,深化改革重塑,推进科技创新,全面从严治军,狠抓练兵备战,开创了强军兴军新局面,展示了人民军队新风貌。

回首2017年,人民解放军指战员、武警官兵和民兵预备役人员始终坚守绝对忠诚的铮铮誓言,千里移防舍家忘死,身场练兵矢志打赢,成边维稳守边安守,维护国防和军队建设,在完成军事任务的同时,大力支援经济社会发展,积极参与打赢脱贫攻坚战,勇于承担抢险救灾等急难险重任务,以实际行动践行习主席的好战士、当人民的子弟兵。转业复员退伍军人和军队离退休干部不忘初心、牢记使命,在各条战线各个行业继续书写人生华章,为军魂再添光彩。伤残军人和烈属默默无闻、自强不息,默默奉献着无私奉献。你们为决胜全面建成小康社会、推进新时代强军事业作出重要贡献,彰显了革命意志和拼搏精神,弘扬了社会主义核心价值观,无愧于时代楷模和军人荣光。

开启新征程,谱写新史诗。2018年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是决胜实现国防和军队建设2020年目标任务的关键之年。幸福都是奋斗出来的,必须不驰于空想、不骛于虚声,一步一个脚印地去开创。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,自觉把思想统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到实现党的十九大确立的目标任务上来,逢山开路,遇水架桥,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态书写时代答卷,为实现中华民族伟大复兴的中国梦、为实现强军梦新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队作出更大的贡献!

祝大家春节愉快,身体健康,工作顺利,阖家幸福!

全国双拥工作领导小组
中央军委政治工作部
2018年2月1日
东莞市双拥办 印

本版编辑:何秀蓉 版式美编:叶锦叶

恭贺新春

祝全镇人民及社会各界人士

吉祥如意 HAPPY NEW YEAR

2018 新年快乐

中共清溪镇委员会 清溪镇人民政府